

# Mention d'information sur le traitement des données à caractère personnel



## Responsable du traitement

Aareon France, S.A.S. au capital de 3 800.000 euros, immatriculée sous le numéro B 324 590 413, ayant son siège social à MEUDON LA FORET 92360 – parc Tertiaire de Meudon – Immeuble le Newton – 9/11 rue Jeanne Braconnier, en qualité de responsable du traitement, traite vos données à caractère personnel dans le respect de la règlementation en vigueur.

Les coordonnées de la déléguée à la protection des données sont :

Améyovi Messiba

Parc tertiaire de Meudon - Immeuble le Newton - 9/11 rue Jeanne Braconnier - 92360 Meudon La Forêt fr-dpo@aareon.com

#### Finalités du traitement

Objet: Convention Aareon 2022

Date: 19 mai 2002

Dans le cadre de la convention client organisée par Aareon France le 19 mai 2022, vos données sont collectées et traitées par Aareon France aux fins suivantes :

- Gestion de l'inscription à l'événement,
- Mise à disposition de l'application ANGAGE permettant d'informer les participants sur les éléments liés à l'événement (programme, informations partenaires, informations pratiques, inscription aux ateliers partenaires...) ainsi que la mise en relation des clients, des partenaires et des collaborateurs présents,
- Mise à jour de la base de données client d'Aareon France,
- Mise à jour de la base de données de partenaire d'Aareon France,
- Collecte d'opportunités commerciales

La base légale de ce traitement repose sur le consentement au regard de l'article 6, a, du Règlement Général sur la Protection des Données



### Destinataires des données

Les destinataires de vos données, sont :

- Les personnes autorisées au sein d'Aareon France qui ont la charge du traitement,
- Le sous-traitant ANGAGE fournisseur de l'application permettant la mise en relation des personnes présentes à la convention

ANGAGE est soumis à une obligation de confidentialité et ne peut utiliser vos données qu'en conformité avec nos dispositions contractuelles et la législation applicable.

#### Données et durée de conservation

- · Nom et prénom,
- Coordonnées (téléphone, courriel),
- Nom de Société,
- Fonction,
- Photo de profil

Vos données à caractère personnel sont susceptibles de faire l'objet d'un transfert à destination de l'Inde, Etat non-membre de l'Union Européenne

Le transfert est encadré, conformément aux exigences du Règlement européen, par des clauses types de protection adoptées par la Commission Européenne.

Vos données sont traitées jusqu'à :

- 3 ans en base active à l'issue de la fin de la relation commerciale, puis 5 ans en archivage intermédiaire, si vous êtes un client ou un partenaire d'Aareon France;
- Pendant toute la durée de votre contrat de travail, puis 5 ans à l'issue de son terme si vous êtes salarié d'Aareon France.

Pendant cette période, Aareon France met en place tous moyens aptes à assurer la confidentialité et la sécurité de vos données à caractère personnel, de manière à empêcher leur endommagement, effacement ou accès par des tiers non autorisés.

Les données transmises au sous-traitant sont traitées conformément à ses engagements

#### Vos droits et recours

Vous disposez d'un droit d'accès à vos données, de rectification et d'effacement, ainsi que d'un droit de limitation et de portabilité. Vous disposez également du droit de définir les directives relatives au sort de vos données à caractère personnel après votre mort. Pour exercer ces droits, vous pouvez nous contacter à l'adresse suivante <a href="mailto:fr-dpo@aareon.com">fr-dpo@aareon.com</a>

Nous ferons le nécessaire pour répondre de manière satisfaisante à vos demandes. Si, pour quelle que raison que ce soit, vous considérez que notre réponse n'est pas satisfaisante, nous vous informons que vous pouvez introduire une réclamation auprès de la CNIL.